

Comune di Capaccio (Provincia di Salerno)

Tel.+39 (0828) 81.21.11 Facsimile +39 (0828) 821.640

SETTORE I°

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Contenzioso

(decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267) T.U.E.L.

DETERMINA R.O. n. 67 del 23 Dicembre 2011 e del Registro Generale n. 297 del 20 FEB. 2012

OGGETTO:

Vertenza "Taddeo c/ Baratta c/ Comune" - Liquidazione anticipo –

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso che, con deliberazione di Giunta Comunale n. 519/2010, 9/2011 e smi, sono stati assegnati i capitoli di bilancio per l'anno in corso, e che con decreto sindacale conseguenziali, prot. n. 1831/2011, e smi, sono stati individuati i responsabili dei servizi autorizzati ad adottare atti di gestione finanziaria relative alle spese connesse alla realizzazione degli obiettivi, oltre a procedere all'esecuzione delle spese nel rispetto della normativa in materia di appalti e con le modalità previste dal regolamento di contratti:

Visto e sentiti i numerosi solleciti di pagamento avanzati dallo studio legale Guarino da Roma, per le competenze maturate nella causa in oggetto davanti alla Corte d'Appello di Roma ede alla Corte di Cassazione;

Considerato che i giudizi sono stati definiti, rispettivamente, con sentenze nr. 21/200 e 11593/047;

Ritenuto, pertanto, doveroso procedere ad un congruo anticipo sulle spettanze maturate;

visto il bilancio esercizio finanziario in corso; visto il regolamento di contabilità; visto il vigente statuto comunale; VISTO l'art.107 del D.Lgs. 267/00;

DETERMINA

- (1) Di impegnare come impegna la somma di € 10.000,00 sull'intervento nr. 1010808/2, per i motivi in premessa specificati;
- (2) Liquidare e corrispondere allo "Studio Legale GUARINO", Piazza Borghese 3, Roma la relativa somma sul codice *IBAN: IT08U0312403210000000230306*.

IL RESPONSABILE DEL I^ SERVIZIO (Dott.ssa Maria Velia PETRAGLIA)

IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO

Attesta il parere di regolarità contabile e di copertura finanziaria, ai sensi degli articoli 151 e 153 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, p. 267

IL RESPONSABILE

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Attesta che la presente determina è pervenuta in Segreteria:

il 17/02/2012

prot. <u>5536</u>

IL RESPONSABILE

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

20 FEB. 2012

Attesta la pubblicizzazione dal

IL RESPONSABILE